

ОСЕНЬ В ГОСТИ К НАМ ПРИШЛА

**Если на деревьях листья пожелтели,
Если в край далёкий птицы улетели,
Если небо хмурое,
Если дождик льётся,
Это время года осенью зовётся!**

Детский осенний праздник – это море улыбок и веселья. Хотя и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождю, под которым так интересно погулять с зонтом. Вот почему праздник осени в нашем учреждении является одним из самых любимых у детей!

20 октября в нашей группе прошел осенний праздник. В гости к ребятам приходили красавица Осень, Солнышко, Медвежонок, Зайчата, Ежик. Дети читали стихи, пели песни, водили хороводы, играли в различные игры.

В завершении Осень угостила ребят вкусными наливными яблоками. Все дети были счастливы и довольны.





